

## Сайт «Азия-Плюс» атакуют неизвестные

Сайт медиа-холдинга «Азия-Плюс» вновь подвергся мощной DDoS-атаке. За последние 10 дней это уже третья попытка нарушить работу веб-ресурса. Первая атака на сайт была совершена 3 апреля. Она велась практически со всех отечественных провайдеров. На восстановление стабильной работы веб-ресурса потребовалось почти трое суток.

После первой мощной атаки нашими специалистами разработана система защиты от несанкционированных искусственно созданных нагрузок. Это позволило восстановить работу сайта. Однако 14 апреля атака возобновилась, теперь злоумышленники сменили тактику. По этой причине сайт может быть некоторое время недоступен как внешним, так и внутренним пользователям.

Причины атак до сих пор не ясны, также пока не известно, кто может стоять за этим. Не исключено, что появилась группа неких хакеров, которые пытаются «проверить» устойчивость сайта.

DDoS-атака производится при помощи множества зараженных компьютеров, которые посылают запросы по определенному адресу в интернете, что приводит к перегрузке и, в отдельных случаях, недоступности ресурса.

<http://news.tj/ru/news/sait-aziya-plyus-atakuyut-neizvestnye>